

# Se cere canonizarea lui Nicolae Ceaușescu!

pagina 4

## Halep va câștiga Roland Garros

S-a umplut patria de tenismeni. Popor de tenismeni! Curvele fără clienți, jucătorii de table și haștagienii Rezist (la ce?) - toți tenismeni. Vorbesc despre cum se servește și unii care nu sunt buni nici de ospătari, că țiar vârsa ciorba în cap.

Iar jumătate dintre activiștii și ziariștii haștagieni scriu, cu mare dezinvoltură, despre "tenismana" Halep. În traducere, "tenismana" înseamnă tenis - bărbat, un fel de "fii bărbat, Zoel", ca în Caragiale. Că vă convine sau nu, ușor aromân și Caragiale. O comunitate - nu minoritate, aromânii sunt protoromâni - care nu cred că sare cu mult de 100.000 de oameni a dat un număr unu mondial la tenis (Halep), pe cel mai mare fotbalist român și fost loc patru în clasamentul Balonului de Aur 1994 (Hagi) și pe cel mai mare handbalist al lumii (Cristian Gațu), la un moment dat. La personalitățile din cultură și business e suficient să spui Caragiale, Victor Eftimiu (aceștia doi erau din toate câte puțin), Rescu, Malaxa și nu trebuie să mai ajungi la Toma Caragiu. E drept, unii machidoni au fost în eroare. Constantin Noica, de pildă, l-a ținut în preaj-

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

mă pe constipatul suprem, Gabiță Liiceanu. Bine că am amintit de constipați. Am văzut că au păreri, își permit iarăși să se screamă de păreri constipații cei mai constipați, prostoboi prostoboiilor care au sărit pe Ilie Năstase când a înjurat-o pe o mironosita din Anglia. Într-adevăr, Năstase a greșit. A fost prea timid. Am avut norocul să stau cu Ilie Năstase, imediat după meci. Ca toată lumea care, în loc să-l asculte pe Năstase ce zice despre tenis, își baga ea (lumea) opinia la înaintare, i-am spus și eu că e mai greu să ajungi în finală decât s-o câștigi și că Simona ar trebui să plângă, dar nu de supărare că a pierdut, ci de disperare că nu va mai prinde o finală. Năstase a fost scriitor ca pe teren. "Am auzit destui specialiști care o laudă în public, iar în particular garantează că nu se va mai întâlni cu o asemenea ocazie. Eu spun că Halep va câștiga la Roland Garros."

Și acum să trecem la problemele noastre, că Halep e o investiție particulară, n-are treabă cu sportul nostru. Dacă vrem să facem ceva, e cazul să punem priorități, nu să ia vreo 50 de federații cam aceiași bani de la Guvern. Prioritățile sunt gimnastica, tenisul, canotajul, handbalul. Ar merge și un val doi, unde să intre atletismul, boxul, luptele. Dar nu se poate să primească bani cât gimnastica federațiile de karate. Vreo zece. Karate Mumu, Karate Bubu, Karate Ciuciu sau cum s-or chema. Pentru popularitatea pe care o are, aș băga și fotbalul în primul val, cu condiția să dispară propaganda din federație. Regret, dar trebuie să porți pe umeri un maidan de sărăcie sau să fii slugă ieftină ca să-l votezi și în aprilie 2018 pe Bupleanu. În 2014, Sistemul a infiltrat un cobai în cușca fotbalului. După aia, fotbalul a devenit un cobai și o cușcă. Dacă vrei să ajungi și tenisul ca fotbalul, am soluția. Puneți-l pe Cristian Tudor Popescu președinte la federația de tenis.

Despre dușia propusă ministrului al sportului de către Dragnea și Dăncilă încă n-am avut timp să-mi fac o părere. Una execrabilă, că proastă era deja. Presa a speculat că tatăl fetei face țuică. Nu e grav că un om face țuică. E grav că Dragnea face miniștri. ■

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXI • Nr. 6022 • LUNI, 29 IANUARIE 2018 • 2 LEI

www.national.ro

## Firea, între bucele premierului și zulufuli partidului



Gabriela Firea, primar cu greutate și social-democrată cu altă greutate, îmi este din ce în ce mai simpatică. Nu ratează nicio ocazie de a sări la fileu. De cele mai multe ori, mingea trece de ea, dar ea nu e pe fază. Sare, domnule, să vadă spectatorii cât e de activă. Și?

pagina 7

# DRAGNEA ȘI-A LUAT-O IAR DE LA SERVICII!

PAG. 2-3

EXCLUSIV



## Ghiță trimite DNA la origini!

PAG. 3

## GATA, PRINCIPELE NICOLAE SE MUTĂ ÎNĂPOI ÎN ROMÂNIA

PAG. 8-9



## ADIDAS a renunțat la Halep pentru că e româncă, nu e înaltă și nu e blondă

PAG. 10

# Înainte de a ne ucide, corupția ne lasă lefteri

PAG. 6-7

## Putin, scandal cu pisici și câini

PAG. 6



## Parisul a ajuns sub apele Senei

PAG. 15

## C-așa-i în tenis!



Una s-a hidratat la spital, alta cu șampanie



Poza zilei

1€ ➔ 4.6658 lei  
1\$ ➔ 3.7436 lei  
1CHF ➔ 4.0093 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 11733.07

Ripple XRP ➔ \$ 1.2497

Ethereum ETH ➔ \$ 1170.30

